



Autoritatea Națională Fitosanitară

B-dul Voluntari nr.11
Voluntari, 077190

T +40(21) 270 3256
F +40(21) 270 3254
www.anfdf.ro



OFICIUL FITOSANITAR MURES
Tg.Mures, Jud.Mures, Str.Dezrobirii .nr. 80

Tel/ Fax:0265.435245
ofmures@anf.ro

BULETIN DE AVERTIZARE Nr. 27 / 10.06. 2020

Condițiile climatice din ultimii ani cu temperaturi ridicate au favorizat înmulțirea **afidelor** dăunător care produce pagube în culturile de floarea soarelui.

În parcelele unde se semnalează atac (peste 20-30% plante populate) vă recomandăm să aplicați tratamente chimice cu unul dintre următoarele produse: KARATE ZEON / (NINJA) - 0,15 l/ha sau MAVRIK 2 F (EVURE) - 0,2 l/ha sau TEPPEKI (HINODE) - 0,12-0,16 kg/ha

Concomitent cu combaterea afidelor recomandăm utilizarea unui fungicid pentru combaterea bolilor (alternarioza, putregaiul alb, putregaiul cenușiu, fainarea): AMISTAR GOLD - 1 l/ha sau IMPACT 125 SC (TOPGUARD 125 SC) - 1,5 l/ha sau MIRAGE 45 EC - 1,0 l/ha sau PICTOR (FILAN SC - 0,5 l/ha sau TANOS 50 WG- 0,4 kg/ha sau TOPSIN 70 WDG - 1,0 kg/ha sau ZAKEO XTRA (MIRADOR XTRA) - 0,75 l/ha sau ZAMIR 40 EW (AMPERA) - 1,0 l/ha.

Pentru tratament se pot utiliza și alte produse omologate cu efect similar

Alte recomandari :

Cititi cu atenție toate informațiile de pe eticheta produsului ce urmează să-l folosiți.

Pentru a avea un efect maxim al tratamentului recomandăm o acoperire cât mai uniformă a culturii tratate.

Tratamentul se aplică în zilele însorite fără vânt cu temperatura aerului mai mică de 22 ° C.

Nu tratați culturile de lângă cursurile de apă, șanțuri .

La prepararea soluției flacoanele se agită bine înainte de golirea în rezervorul de stropit

Clățiți ambalajele produselor de trei ori și goliți apa de clătire în cuvă

Reamintim producătorilor agricoli obligativitatea respectării prevederilor legale privind depozitarea, manipularea, utilizarea produselor de protecția plantelor și completarea la zi a Registrului privind evidența tratamentelor fitosanitare. Se vor utiliza numai pesticide omologate ce sunt înregistrate în baza de date PEST-EXPERT care poate fi accesată la adresa : <http://www.madr.ro> Respectarea prevederilor legale privind utilizarea pesticidelor este verificată prin controale în teren de inspectorii Oficiului Fitosanitar și APIA.

Recomandăm accesarea ghidului pentru utilizare în siguranță a produselor de protecția plantelor la adresa: <http://www.madr.ro/norme-de-eco-conditionalitate-in-domeniul-fitosanitar.html>

<http://www.topps-drift.org/?LANG=RO>,

IN CONFORMITATE CU PREVEDERILE LEGALE RESPECTAȚI NORMELE DE TEHNICA SECURITĂȚII MUNCII, PROTECȚIA ANIMALELOR, ALBINELOR ȘI A MEDIULUI ÎNCONJURĂTOR, ÎMPOTRIVA ÎNTOXICAȚIILOR CU PESTICIDE!

COORDONATOR,
Dr. ing. Pogăcian Marian



INTOCMIT,
Costea Gherghina